
  

 

 

 
PELELASTIC PE50 

Ελαστικό, επαλειφόμενο τσιμεντοκονίαμα προστασίας και στεγανοποίησης, 2 συστατικών 
                                                                                                            
 
                                               EN 1504-2 (C), αρχές PI, MC και IR, CM01P κατά ΕΝ 14891                                                                                                                                                                                                                      

 
Περιγραφή 

 
Το PELELASTIC PE50 είναι ένα ελαστικό τσιμεντοειδές στεγανωτικό προϊόν δύο συστατικών, 
το οποίο προσφέρει μια ελαστική μεμβράνη για στεγάνωση βεραντών, μπαλκονιών, ταρατσών, 
μπάνιων, πισίνων σε συμμόρφωση με τις απαιτήσεις EN 14891, τάξη CM01P, και για 
προστασία σκυροδέματος σε συμμόρφωση με τις απαιτήσεις EN 1504-2 επικάλυψη (C), αρχές 
PI, MC και IR. Ο ειδικός σχεδιασμός του και η υψηλή περιεκτικότητα σε συνθετικές ρητίνες, 
καθιστούν το PELELASTIC PE50 ιδανικό για εφαρμογές σε περιβάλλον με υγρασία καθώς και 
για την προστασία κατασκευών σκυροδέματος που εμπεριέχουν υψηλό κίνδυνο ρωγμάτωσης, 
λόγω δονήσεων ή καμπτικών τάσεων. Όταν αναμιχθούν τα 2 συστατικά, δημιουργείται ένα 
μείγμα με εξαιρετική ρευστότητα και πλαστικότητα για εύκολη εφαρμογή. Λόγω της υψηλής 
περιεκτικότητας συνθετικών πολυμερών, παρέχει πολύ υψηλή ελαστικότητα και άριστη 
πρόσφυση στις περισσότερες συμβατικές οικοδομικές επιφάνειες, όπως επιφάνειες 
σκυροδέματος, σοβάδες, κεραμικά πλακίδια και φυσικούς ή συνθετικούς λίθους. 
 

Πλεονεκτήματα / χαρακτηριστικά 
 

• Ικανότητα γεφύρωσης ρωγμών 

• Εύκολη και γρήγορη εφαρμογή, με βούρτσα, ρολό ή σπάτουλα, τόσο σε οριζόντιες, όσο και 
σε κάθετες επιφάνειες χωρίς την ανάγκη αυξομείωσης των αναλογιών σκόνης - υγρού 

• Κατάλληλο για την στεγανοποίηση χώρων που πρόκειται να καλυφθούν με κεραμικά 
πλακίδια, ψηφίδες και φυσικούς ή τεχνητούς λίθους, με τη χρήση κόλλας πλακιδίων 
κατηγορίας C2 

• Επιτυγχάνει στεγανωτική μεμβράνη με υψηλή ελαστικότητα και εξαιρετικές επιδόσεις 
προστασίας του υποστρώματος, από την υγρασία και την διείσδυση νερού 

• Άριστες αντοχές σε διοξείδιο του άνθρακα (CO2) και παγολυτικά άλατα 
 

Πεδία εφαρμογής 

• Στεγάνωση και προστασία υδραυλικών έργων, όπως κανάλια, δεξαμενές, όψεις φραγμάτων, 
πισίνες, σωληνώσεις από σκυρόδεμα κ.α. 

• Στεγάνωση σε ντους, μπάνια, δάπεδα κτλ. πριν δεχτούν επικάλυψη με πλακίδια, μωσαϊκά, 
ψηφίδες, φυσικούς ή τεχνητούς λίθους κ.α. 

• Στεγάνωση μπαλκονιών και βεραντών με υπόστρωμα σκυροδέματος ή υπάρχοντα πλακίδια 
• Στεγάνωση γυψοσανίδων, τούβλων, τσιμεντόλιθων, σοβάδων, ελαφρομπλόκ και γενικά 

επιφανειών τσιμεντοειδούς βάσης  
• Ελαστική προστασία τσιμεντοειδών σοβάδων και επιφανειών σκυροδέματος, που λόγω 

θερμικών διαστολών, δονήσεων ή και συρρικνώσεων, είναι πιθανό να εμφανίσουν 
ρωγματώσεις 

• Προστασία από διείσδυση διοξειδίου του άνθρακα 
• Προστασία επιφανειών από διαβρωτικούς ατμοσφαιρικούς παράγοντες 
• Προστασία επιφανειών που ενδέχεται να έρθουν σ’ επαφή με θαλασσινό νερό, 

αντιπαγωτικά ή και θειικά άλατα 
• Στεγανοποίηση/προστασία εξωτερικών τοίχων που βρίσκονται κάτω από το έδαφος 
• Εσωτερική στεγανοποίηση κάτω από μικρή αρνητική υδροστατική πίεση τοίχων σε υπόγεια 

 

Τεχνικά 
Χαρακτηριστικά 

 

Πυκνότητα 
Συστατικό Α σκόνη 
Συστατικό Β υγρό 

 
: 
: 

 
≈ 1.1 Kg/L  
≈ 1.1 Kg/L  

Πυκνότητα μείγματος : ≈ 1.7 Kg/L                                                         

Αναλογίες ανάμειξης : Συστατικό Α : Συστατικό Β = 20 Kg : 12 Kg  

Κατανάλωση : Ενδεικτικά ≈ 1,6 Kg/m²/mm 

Θερμοκρασία υποστρώματος : + 5 °C ελάχιστη / + 35 °C μέγιστη 

Θερμοκρασία εφαρμογής : + 5 °C ελάχιστη / + 35 °C μέγιστη 

Περιεκτικότητα σε ξηρά κατάλοιπα : Συστατικό Α : 100%     Συστατικό Β : 53% 

Εργάσιμος χρόνος : ≈ 1 ώρα στους 20 °C 

Αντίδραση στη φωτιά (Euroclass) : E 
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Απαιτήσεις σύμφωνα με ΕΝ 1504-2 (Τελικές επιδόσεις, 2mm πάχος) 

  ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 

  PELELASTIC PE50 

Διαπερατότητα από το διοξείδιο του 
άνθρακα 

SD > 50m SD > 50m 

Δύναμη Πρόσφυσης χωρίς κυκλοφορία ≥ 0.8 N/mm2 1.1 N/mm2 

Ανθεκτικότητα σε κύκλους ψύξης / 
απόψυξης με παγολυτικά άλατα, 
μετρημένη ως αντοχή  πρόσφυσης 

χωρίς κυκλοφορία ≥ 0.8 N/mm2 0.9 N/mm2 

Στατική γεφύρωση ρωγμών  

Τάξη Α1  > 0.100 mm 
Τάξη Α2  > 0.250 mm 
Τάξη Α3  > 0.500 mm 
Τάξη Α4  > 1.250 mm 
Τάξη Α5  > 2.500 mm 

1,4 mm 
(Τάξη Α4) 

Δυναμική γεφύρωση ρωγμών Τάξη Β1 έως και Β.4.2 Τάξη Β2 

Διαπερατότητα υδρατμών 
Τάξη I: SD  < 5m (διαπερατό) 

Τάξη II: 5m < SD  < 50m 
Τάξη III: SD  > 50m (μη διαπερατό) 

SD = 0,23 
(Τάξη I) 

Τριχοειδής απορρόφηση νερού w < 0.1 Kg.m-2.h-0,5 < 0.05 Kg.m-2.h-0,5 

 

Απαιτήσεις σύμφωνα με ΕΝ 14891 (Μετρήσεις με βάση κόλλα τύπου C2) 

 ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ  

  PELELASTIC PE50 

Διαπερατότητα σε νερό υπό πίεση  
(1,5 bar σε 7 ημέρες) 

Μη διαπερατό Μη διαπερατό 

Ικανότητα γεφύρωσης ρωγμών  
Σε συνήθεις θερμοκρασίες 20°C 
Σε χαμηλές θερμοκρασίες -5°C 

 
≥ 0.75 mm 
≥ 0.75 mm 

 
≥ 1.4 mm 
≥ 0.9 mm 

Αντοχή πρόσφυσης 
Αρχική 
Μετά από εμβάπτιση σε νερό 
Μετά από θερμική γήρανση 
Μετά από κύκλους ψύξης/απόψυξης 
Μετά από εμβάπτιση σε ασβεστόνερο 
Μετά από επαφή με χλωριωμένο νερό 

 
≥ 0.5 N/mm2 
≥ 0.5 N/mm2 
≥ 0.5 N/mm2 
≥ 0.5 N/mm2 
≥ 0.5 N/mm2 

≥ 0.5 N/mm2 

 
≈ 1.4 N/mm2 

≈ 0.9 N/mm2 

≈ 1.1 N/mm2 

≈ 0.8 N/mm2 

≈ 0.8 N/mm2 

≈ 0.7 N/mm2 

 

 

 
Οδηγίες Χρήσης  

 

 
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ 
A) Προετοιμασία για στεγάνωση στοιχείων σκυροδέματος (ταράτσες, μπαλκόνια, 
πισίνες) 
Η επιφάνεια προς εφαρμογή πρέπει να είναι ώριμη, δομικά σταθερή και συμπαγής, στεγνή, 
απαλλαγμένη από σκόνη, λιπαρές ουσίες (λάδια, γράσα κλπ.), εξανθήματα και αλατώσεις. 
Χαλαρά, αποσαθρωμένα και γενικά εύθρυπτα δομικά στοιχεία που δυνατό να επηρεάσουν 
αρνητικά την απόδοση του υλικού, πρέπει να απομακρύνονται χειρωνακτικά ή με κατάλληλα 
μηχανικά μέσα, (όπως αμμοβολή, υδροβολή μέτριας ή υψηλής πίεσης, αέρα, 
συρματόβουρτσα κλπ.). Η χρήση μεθόδων δόνησης ή κρούσης δεν συστήνεται, καθώς πιθανό 
να προκαλέσουν περαιτέρω καταστροφή των δομών. 
 
Ρωγμές ή αποσαθρωμένα τμήματα στις επιφάνειες που έχουν προηγουμένως απομακρυνθεί, 
πρέπει αρχικά να επιδιορθώνονται και ν’ αποκαθίστανται με το τσιμεντοειδές επισκευαστικό 
κονίαμα RM40, προϊόν της ΠΕΛΕΤΙΚΟ. Κρούστα τσιμεντοπολτού που ενδεχομένως να έχει 
δημιουργηθεί στην επιφάνεια κατά την εφαρμογή και την ωρίμανση του σκυροδέματος, θα 
πρέπει να αφαιρείται με μηχανικά μέσα σε τέτοιο πάχος ώστε να εντοπιστεί σταθερό και υγιές 
υπόστρωμα. Η σκόνη που τυχόν να δημιουργηθεί από τις διεργασίες προετοιμασίας του 
υποστρώματος, πρέπει επίσης ν’ απομακρύνεται πριν την εφαρμογή του PELELASTIC PE50. 
Η επιφάνεια πρέπει να διαβρέχεται ελαφρώς, (ειδικά σε περίπτωση πολύ απορροφητικού 
υποστρώματος), διασφαλίστε όμως ότι έχει στεγνώσει επαρκώς πριν την εφαρμογή του υλικού 
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Β) Προετοιμασία για στεγάνωση τσιμεντοκονιαμάτων και επιχρισμάτων 
Πριν την εφαρμογή του PELELASTIC PE50, οι επιφάνειες πρέπει να είναι ώριμες, καθαρές, 
απαλλαγμένες από σκόνη, λάδια, υπολείμματα άλλων οικοδομικών υλικών, κλπ. Ρωγμές ή 
βαθουλώματα στις επιφάνειες, πρέπει αρχικά να επιδιορθώνονται και να αφήνονται να 
ωριμάσουν. Τα υποστρώματα πρέπει να διαβρέχονται, αλλά ακολούθως η επιφάνεια τους να 
αφήνεται να στεγνώσει, ώστε να μην επηρεαστεί αρνητικά η πρόσφυση του προϊόντος. Τα νέα 
επιχρίσματα με βάση τον τσιμέντο πρέπει να έχουν ωριμάσει καλά (7 ημέρες ανά cm πάχους). 
 
Γ) Προετοιμασία για στεγάνωση σε υποστρώματα από υπάρχοντα πλακίδια, φυσικούς 
λίθους ή μωσαϊκά  
Πριν την εφαρμογή του PELELASTIC PE50, οι επιφάνειες πρέπει να είναι καθαρές, 
απαλλαγμένες από σκόνη, λάδια καλουπιών, υπολείμματα άλλων οικοδομικών υλικών, κλπ. 
Προκειμένου να  απαλλαγείτε από υπολείμματα καθαριστικών, σαπούνια και άλλα 
υπολείμματα τα οποία ενδεχομένως να εμποδίσουν την καλή συγκόλληση, πλύνετε την 
επιφάνεια με διάλυμα καυστικής σόδας με νερό (συγκέντρωση κατά προτίμηση 30%). 
Ακολούθως ξεπλύνετε την επιφάνεια σχολαστικά ώστε να απομακρυνθούν πλήρως τα 
υπολείμματα του διαλύματος. Εφόσον η επιφάνεια στεγνώσει, είναι έτοιμη για την εφαρμογή 
του PELELASTIC PE50. 
 
ΑΝΑΜΕΙΞΗ 
Πριν την προετοιμασία του μείγματος, βεβαιωθείτε ότι τα εργαλεία και τα δοχεία που πρόκειται 
να χρησιμοποιηθούν για την ανάμειξη είναι καθαρά, απαλλαγμένα από σκόνη, και 
υπολείμματα προηγούμενων αναμείξεων ή/και άλλων οικοδομικών υλικών, κλπ, ώστε να μην 
επηρεάσουν αρνητικά την απόδοση του PELELASTIC PE50. 
Πριν την χρήση του, το συστατικό Β (υγρό) πρέπει ν’ ανακινηθεί καλά, για καλύτερη 
ομοιογενοποίηση. Αδειάστε το συστατικό Β (υγρό) σ’ ένα, καθαρό δοχείο ανάμειξης και 
προσθέστε σταδιακά, υπό συνεχή ανάδευση το  συστατικό Α (σκόνη). Η ανάμειξη γίνεται με 
ηλεκτρικό αναδευτήρα σε χαμηλές στροφές ή άλλο παρόμοιο μέσο μέχρι το μείγμα να γίνει 
ομοιόμορφο. Αναμείξετε για τουλάχιστον 3 λεπτά ή μέχρι να επιτευχθεί ένα λείο, κατάλληλης 
συνεκτικότητας ομοιογενές μείγμα, χωρίς σβώλους.  
 
Προσοχή: Για την ανάμειξη πρέπει να χρησιμοποιηθεί η πλήρης ποσότητα των 2 
συστατικών, καθώς λανθασμένη αναλογία ανάμειξης πιθανό να επηρεάσει αρνητικά 
την απόδοση του προϊόντος. Σε περίπτωση ανάμειξης μέρους των συσκευασιών, τότε 
θα πρέπει να τηρείται η αναλογία ανάμειξης κατά βάρος. 
 
Αναλογία ανάμειξης: Συστατικό Α : Συστατικό Β = 20 Kg : 12 Kg 
 
ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ / ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ  

• Το PELELASTIC PE50 μπορεί να εφαρμοστεί σε θερμοκρασίες περιβάλλοντος μεταξύ                 
5°C - 35°C. 

• Μετά την εφαρμογή του PELELASTIC PE50 σε ιδιαίτερα ξηρό ή θερμό καιρό, οι επιφάνειες     
πρέπει να καλύπτονται για να προφυλάσσονται από γρήγορη εξάτμιση του νερού.  

• Η επιφάνεια πρέπει να προστατεύεται από την βροχή ή την άμεση επαφή με το νερό για 
τουλάχιστον 24-48 ώρες (σ.σ. αναλόγως των κλιματολογικών συνθηκών ) από την 
εφαρμογή του. 

• Αποφύγετε την εφαρμογή του υλικού σε ακραίες καιρικές συνθήκες. 

• Μην προσθέτετε στο προϊόν τσιμέντο, άμμο ή οποιοδήποτε άλλο υλικό καθώς είναι πιθανό 
να επηρεάσουν αρνητικά τις ιδιότητες του. 

• Το PELELASTIC PE50 μπορεί να εφαρμοστεί σε επιφάνειες που υπάρχει κίνηση 
αυτοκινήτων εφόσον η επιφάνεια επικαλυφθεί με πλακίδια. 

• Το PELELASTIC PE50 δεν πρέπει να φινιριστεί με πήχη ή τριβίδι. 

• Μην αφήνετε το PELELASTIC PE50 εκτεθειμένο σε πισίνες με χλωριωμένο νερό. 
 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 
Εφαρμογή με επίπεδη μεταλλική σπάτουλα: Το PELELASTIC PE50 μπορεί να εφαρμοστεί 
με επίπεδη μεταλλική σπάτουλα, εντός 60 λεπτών από την ανάμειξη του. Εφαρμόστε την 
πρώτη στρώση PELELASTIC PE50 με σταθερή πίεση στο υπόστρωμα ώστε να επιτύχετε 
σταθερό πάχος. Μετά από την πάροδο 4-5 ωρών και αφού η πρώτη στρώση του 
PELELASTIC PE50 έχει σκληρυνθεί, εφαρμόστε τη δεύτερη στρώση PELELASTIC PE50. Το 
πάχος της κάθε στρώσης δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τα 2 mm αλλά οπωσδήποτε το 
συνολικό πάχος των 2 στρώσεων θα πρέπει να είναι τουλάχιστο 2 mm. 
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Εφαρμογή με βούρτσα ή ρολό: Το PELELASTIC PE50 μπορεί να εφαρμοστεί με βούρτσα ή  
ρολό, εντός 60 λεπτών από την ανάμειξη του. Η εφαρμογή γίνεται σε 2 τουλάχιστον στρώσεις.  
Το συνολικό πάχος του υλικού δεν πρέπει να είναι μικρότερο από 2 mm. Το μέγιστο πάχος 
ανά στρώση εφαρμογής είναι 2mm. Εφαρμόζεται η πρώτη στρώση του PELELASTIC PE50, 
ασκώντας ελαφριά πίεση ώστε να διασφαλιστεί η υψηλή πρόσφυση του υλικού (ειδικά στην 
περίπτωση πορώδους ή πολύ ανώμαλης επιφάνειας). Αφού η πρώτη στρώση σκληρυνθεί 
επαρκώς, εφαρμόζεται σταυρωτά και η δεύτερη στρώση, διασφαλίζοντας ότι δεν υπάρχουν 
κενά ή ανωμαλίες στην επιφάνεια και ότι η πρώτη στρώση έχει καλυφθεί πλήρως. 
 

Εφαρμογή σε συνδυασμό με αντιαλκαλικό υαλλόπλεγμα: Για εφαρμογή σε επιφάνειες 
που υπόκεινται ή ενδέχεται να δεχθούν έντονη καταπόνηση, ή που παρουσιάζουν 
μικρορωγμές, συστήνεται η χρήση υαλλοπλέγματος ανθεκτικού στα αλκάλια 150-160g/m², ως 
οπλισμός για ενίσχυση της στεγανωτικής μεμβράνης. Το PELELASTIC PE50 μπορεί να 
εφαρμοστεί με επίπεδη μεταλλική σπάτουλα, εντός 60 λεπτών από την ανάμειξη του. 
Εφαρμόστε την πρώτη στρώση PELELASTIC PE50 κατά προτίμηση με μεταλλική οδοντωτή 
μύστρα 4x4 mm, με σταθερή πίεση στο υπόστρωμα ώστε να επιτύχετε σταθερό πάχος. 
Τοποθετήστε άμεσα αντί-αλκαλικό υαλλόπλεγμα και πατήστε το με την επίπεδη πλευρά της 
μεταλλικής σπάτουλας ώστε να βυθιστεί μέσα στο φρέσκο PELELASTIC PE50. Στις ενώσεις 
του υαλλοπλέγματος θα πρέπει να γίνονται υπερκαλύψεις τουλάχιστο κατά 10 cm. Μετά από 
την πάροδο 4-5 ωρών και αφού η πρώτη στρώση του PELELASTIC PE50 έχει σκληρυνθεί, 
εφαρμόστε τη δεύτερη στρώση PELELASTIC PE50 με επίπεδη μεταλλική σπάτουλα, ώστε να 
καλύψετε πλήρως το υαλλόπλεγμα. Το πάχος της κάθε στρώσης δεν θα πρέπει να υπερβαίνει 
τα 2 mm αλλά οπωσδήποτε το συνολικό πάχος των 2 στρώσεων θα πρέπει να είναι 
τουλάχιστο 2 mm. 
 

Σε περιπτώσεις αρμών δαπέδου και άλλες κρίσιμες ζώνες (π.χ. συμβολή δαπέδου με κάθετες 
επιφάνειες), η στρώση στεγανοποίησης μπορεί να ενισχυθεί με την χρήση ειδικής 
στεγανωτικής ταινίας.  
Η ταινία πρέπει να εφαρμοστεί στην πρώτη στρώση του κονιάματος όσο αυτή είναι ακόμα 
νωπή. Εφόσον σκληρυνθεί, θα πρέπει να καλυφθεί από την δεύτερη στρώση. 
 

Εφαρμογή επενδύσεων πάνω στο PELELASTIC PE50: 
H επιφάνεια του PELELASTIC PE50, μπορεί να επικαλυφθεί με κεραμικά πλακίδια, μωσαϊκά, 
ψηφίδες, φυσικούς λίθους κ.α., σε 2 μέρες (35° C) μετά την εφαρμογή του PELELASTIC PE50 
ή 7 μέρες (5° C).  Στην περίπτωση αυτή, η τοποθέτηση των πλακιδίων μπορεί να γίνει με 
κατάλληλη τσιμεντοειδή κόλλα τάξης C2TE-S1 π.χ. PELECRETE FLEX, προϊόν της 
ΠΕΛΕΤΙΚΟ, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του ευρωπαϊκού προτύπου EN 12004-1. Σε τέτοια 
περίπτωση, η αρμολόγηση των αρμών θα πρέπει να γίνει με αρμόστοκο PELESET (προϊόν 
της ΠΕΛΕΤΙΚΟ), τάξης CG2WA, βάση των απαιτήσεων του ευρωπαϊκού προτύπου ΕΝ 
13888. 
 

Χρόνος αναμονής πριν την χρήση ή την τελική επικάλυψη  
Το PELELASTIC PE50 πρέπει να έχει ωριμάσει πλήρως, πριν την επικάλυψή του ή πριν να 
δοθεί σε χρήση για επαφή με νερό. 
 

Παρακάτω παρατίθενται ενδεικτικοί χρόνοι αναμονής: 
 
 +35° C +5°C 

• Επικόλληση πλακιδίων, φυσικών λίθων κ.λπ.              2 ημέρες 7 ημέρες 

• Επιχωμάτωση σε τοίχους κάτω από την επιφάνεια 
του εδάφους π.χ. τοίχους υπογείων, τοίχους 
αντιστήριξης κ.λπ. (χρειάζονται μεμβράνες 
προστασίας της στεγάνωσης)         

3 ημέρες 7 ημέρες 

• Άμεση επαφή με νερό π.χ. δεξαμενές νερού, κανάλια 
κ.λπ   

5 ημέρες 10 ημέρες 

 

Οι χρόνοι αναμονής μπορεί να διαφέρουν ανάλογα με την ατμοσφαιρική υγρασία και την 
υγρασία του υποστρώματος. 
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ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ / ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 
Τα εργαλεία και ο εξοπλισμός που έχουν χρησιμοποιηθεί, πρέπει να καθαρίζονται σχολαστικά 
αμέσως μετά την ολοκλήρωση της εφαρμογής, με άφθονο καθαρό νερό. Μετά την σκλήρυνση 
του, το υλικό μπορεί ν’ απομακρυνθεί μόνο με μηχανικά μέσα, λόγω της πολύ υψηλής 
πρόσφυσης του στις πλείστες συμβατικές επιφάνειες και στοιχεία. 

  
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 
Σετ των 32 Kg:  

• Συστατικό Α (σκόνη) : Χάρτινα σακιά 20 Kg πολλαπλών στρωμάτων  

• Συστατικό Β (υγρό) : Δοχείο των 12 Kg 

  
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 
Το Συστατικό Α (σκόνη) αποθηκεύεται σε στεγασμένο, ξηρό χώρο, απαλλαγμένο από νερό και 
υγρασία. Αποθηκεύστε το προϊόν σε κλειστούς σάκους (ιδανικά στην αρχική του συσκευασία), 
πάνω σε παλέτα ή γενικά χωρίς άμεση επαφή με το δάπεδο. Γενικά συστήνεται όπως ο 
χρόνος αποθήκευσης να μην υπερβαίνει τους 3 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής, 
εφόσον το προϊόν διατηρείται στην αρχική του συσκευασία. 
Το Συστατικό Β (υγρό) του προϊόντος αποθηκεύεται έως και 12 μήνες σε στεγασμένο, ξηρό και 
δροσερό χώρο, και σε θερμοκρασία όχι μικρότερη από 5°C. 
 

Μέτρα Προστασίας 
και Ασφάλειας 

• Το συστατικό Α (σκόνη) περιέχει τσιμέντο, το οποίο αντιδρά αλκαλικά με το νερό και 
ταξινομείται ως ερεθιστικό. Τηρήστε τα μέτρα προστασίας που απαιτούνται για όλα τα 
συνήθη τσιμεντοειδή υλικά. 

• Επιβλαβές σε επαφή με το δέρμα. 

• Επιβλαβές σε περίπτωση εισπνοής. 

• Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης. 

• Μπορεί να προκαλέσει ερεθισμό της αναπνευστικής οδού. 

• Μακριά από παιδιά. 

• Πλύνετε τα χέρια και το πρόσωπο σχολαστικά μετά τη χρήση. 

• Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. 

• Φοράτε μέσα ατομικής προστασίας της αναπνοής. 

• Ανατρέξετε στο Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας (Safety Data Sheet) για περισσότερες 
λεπτομέρειες και οδηγίες σχετικά με την ασφαλή διαχείριση, χρήση, αποθήκευση και 
απόρριψη του υλικού. 

 
 Σημείωση 1: Τα Τεχνικά Δεδομένα που δηλώνονται στην Παράγραφο ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

βασίζονται σε εργαστηριακές δοκιμές, υπό συνθήκες που πιθανό να διαφέρουν σημαντικά από τις 
συνθήκες εφαρμογής του προϊόντος στο εργοτάξιο. Συνεπώς τα πραγματικά μετρήσιμα δεδομένα πιθανό 
να διαφοροποιούνται λόγω συνθηκών που δεν υπόκεινται και δεν μπορούν να ελεγχθούν από την 
εταιρεία. 
 
Σημείωση 2: Οι πληροφορίες που παρέχονται για τα προϊόντα μας δια μέσου των τεχνικών φυλλαδίων ή 
οδηγιών χρήσης, από τους υπαλλήλους, αντιπροσώπους ή προμηθευτές μας, είναι βασισμένες σε εκτενή 
έρευνα και πολλά χρόνια πείρας και παρέχονται για σκοπούς ενημέρωσης. Εγγυόμαστε τη σταθερά 
υψηλή ποιότητα των προϊόντων μας αλλά δεν φέρουμε καμία ευθύνη για οποιαδήποτε ζημιά ή απώλεια 
παρουσιασθεί στους χώρους των εργοταξίων, εφόσον το τελικό αποτέλεσμα εξαρτάται και από 
παράγοντες που ξεφεύγουν από τον έλεγχο της εταιρείας. 
 
Σημείωση 3: Όλα τα προϊόντα που έχουν σαν βάση το τσιμέντο πρέπει να αποθηκεύονται σε 
στεγασμένους χώρους, πάνω σε ξύλινες πλατφόρμες. Ακόμα και κάτω από τέτοιες συνθήκες οι κόκκοι του 
υλικού αλλοιώνονται στη διάρκεια του χρόνου από την υγρασία του περιβάλλοντος. Επειδή το χρονικό 
αυτό διάστημα δεν είναι καθορισμένο, ούτε σταθερό, προτρέπονται οι πελάτες μας να μην χρησιμοποιούν 
το προϊόν αν έχει σβολιάσει ή αν έχει διαφορετικά αλλοιωθεί με τρόπο που η χρήση του να είναι 
επισφαλής. 
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